

Отчет за июнь 2018 года
о ходе реализации социального проекта
«II Форум сельской молодежи Брянской области»
Брянской областной организации Профессионального союза работников
агропромышленного комплекса Российской Федерации
за счет средств подпрограммы «Содействие развитию институтов гражданского
общества и государственная поддержка социально ориентированных
некоммерческих организаций Брянской области» (2014-2020 годы) государственной
программы «Социальная и демографическая политика Брянской области»
(2014-2020 годы)

Состоялось расширенное заседание оргкомитета по подготовке и проведению Второго «Форума сельской молодежи». По плану мероприятий встреча с молодежью, будущими специалистами сельского хозяйства прошла в стенах Трубчевского сельскохозяйственного колледжа.

Ребята интересовались программами развития сельского хозяйства, которые работают в департаменте сельского хозяйства:

- программа обустройства сельских поселений;
- программа поддержки молодых специалистов после окончания высших и среднетехнических учебных заведений в Брянской области и разных других мероприятиях, проводимых в агропромышленном комплексе Брянской области.

Мы ознакомили ребят, что в области будет проходить Второй «Форум сельской молодежи», пообщались с молодежью, предложили выделить особо активных, грамотных, желающих работать на селе, и предложили подготовить интересующие их вопросы, которые они смогут задать исполнительной и законодательной власти Брянской области во время встречи.





Выездное заседание молодежного совета прошло в колхозе «Память Ленина» Стародубского района. Это одно из эффективно работающих племенных хозяйств в Брянской области по разведению «Краснопестрой-галштинофризской» породы скота.

В хозяйстве работает много молодежи, в основном это молодежь рабочих профессий и специалисты среднего звена. Был показан фильм о современных технологических процессах возделывания картофеля, овощей, моркови в сельском хозяйстве. В фильме была показана новая современная сельскохозяйственная техника, новые современные комплексы по разведению крупного рогатого скота. Состоялось обсуждение увиденного, и молодежь с большим интересом говорила свое мнение о современных научных технологиях, о перспективе развития своего хозяйства и сельского поселения, где они проживают. Рассказали молодежи о предстоящем дне Брянского поля, и конечно же мы пригласили ребят поучаствовать в этом интересном мероприятии. Из числа присутствующей молодежи определили участников «Форума сельской молодежи».



29 июня в колхозе «Прогресс» Клинцовского района состоялась дружественная встреча с молодыми специалистами хозяйства, на тракторном стане встретились и в присутствии коллектива вручили молодым механизаторам грамоты за активное участие в весенне-полевых работах.

В этом хозяйстве работает почти одна молодежь, что вызвало большой интерес к участию в «Форуме сельской молодежи». Ребята отметили, что прошедший конкурс сельской молодежи прошлого года, послужил толчком, чтобы задуматься, как жить и работать на селе в дальнейшем.

Один из участников форума поступил на заочное отделение в Брянский Государственный Аграрный Университет, решил повысить свои знания и в будущем стать агроинженером.

Встреча прошла в дружественной обстановке, где были определены участники предстоящего форума.



